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Jegyzői Klub
A kistérség jegyzői a közigazgatási eljárási törvény legutóbbi módosításá­
nak részleteit tekintették át a Jegyzői Klub rendezvényén Érsekcsanádon, 
meghívott szakemberek tartottak előadást. Dr. Ivancsics Imre egyetemi 
docens a jogszabály új elemeiről, dr. Bálint József a Jegyzők Országos Szö­
vetségének elnökeként a szervezet munkájáról beszélt.

Baja is bekapcsolódik a 
Mercedes-beiuházásba

I Dinamikus 
leég

Baja Város Önkormányzata a beruházás nyilvá­
nosságra kerülése óta folyamatosan keresi a le­
hetőséget a Mercedes-projektbe történő 
bekapcsolódásra, mint Bács-Kiskun megye má­

sodik legnagyobb városa.

Dr. Révfy Zoltán polgármester ez ügyben felvette a 
kapcsolatot dr. Zombor Gáborral, Kecskemét Megyei Jogú 
Város polgármesterével, illetőleg 2008. december 3-án 
Baja és Kecskemét városa között tisztségviselői egyezte­

tésre került sor.
Az együttműködés egyik lehetséges területe Bajának 

Waiblingen városával fennálló több, mint 20 éves test­
vérvárosi kapcsolata. A német partnerváros a Mercedes 
gyár közvetlen szomszédságában helyezkedik el, a város 
lakosságának jelentős része a konszern munkavállalója és 
egyébként is sokrétű kapcsolat áll fenn Waiblingen és a 

Daimler cég között.
Keressük továbbá a lehetőségét annak, hogy bajai be­

szállítók a harmadik, negyedik körös beszállításnál be­
kapcsolódhassanak. (A bajai RO-RO kikötőnek lehet 
jelentősége, pl.: a Közel-Keletre, vagy akár bármely más 
célállomásra történő szállítás esetén.) A tavasz folyamán 
felállítanak egy toborzóirodát, amely mintegy 100-150 fő 

felvételét jelenti az első körben. Feltétel lesz a német 
nyelvismeret, illetve műszaki ismeret, melyben az 
MNÁMK nyújt segítséget.

Dr Zombor Gábor, Kecskemét város polgármestere, a 
Német Szövetségi Köztársaság Budapesti Nagykövetsége 
részéről Dorothee Janetzke-Wenzel nagykövet asszony, 
valamint Gruber kultúrattasé úr. a Mercedes-Benz Ma­
nufacturing Hungary Kft. képviselője Michel Frieß úr és 
a Magyarországi Németek Általános Művelődési Köz­

pontja főigazgatója, dr. Knáb Erzsébet között lefolytatott 
egyeztető tárgyalások eredményeképpen 2009. július el­

sejei hatállyal kecskeméti székhellyel a Magyarországi 
Németek Általános Művelődési Központja Intézmény­
fenntartó és Működtető Közalapítvány tagintézményt 

hoz létre.
A tagintézmény biztosítja a „Mercedes-Benz Manufac­

turing Hungária Kft.”-nél alkalmazott szakemberek gyer­
mekeinek oktatását. Külön megállapodás alapján a 
megfelelő német nyelvtudással rendelkező magyar gye­
rekek is eleget tehetnek tankötelezettségüknek a tagin­

tézményben.
A tagintézményt - melyet a Németországi Szövetségi 

Köztársaság Kultuszminiszteri Konferenciája (KMK) német 
nevelési-oktatási intézménynek, valamint az általa kia­
dott bizonyítványt német bizonyítványnak fogja elismerni 
- a 2009/2010. tanévben kezdi meg működését a 
baden-württembergi tantervek alapján 1-10. évfolyam­

ban, német nyelven.
A németországi tanulók létszáma 2009/2010. tanév­

ben előreláthatólag 20 fő lesz, ami a következő 5 évben 
maximum 200 főre emelkedhet. A tagintézmény költ­
ségvetését - tanulóinak tandíjfizetési kötelezettsége mel­
lett-teljes mértékben biztosítja a Kecskemét Megyei Jogú 
Város Önkormányzata és a Mercedes-Benz Manufactu­
ring Hungary Kft. Kecskemét Megyei Jogú Város finan­
szírozza a dologi kiadásokat, míg a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft. a személyi kiadásokat és a 

taneszközöket.
A Mercedes-Benz tagozattal bővül a Magyarországi 

Németek Általános Művelődési Központ intézményegy­
ségei száma, ezért a közalapítvány létrehozói úgy dön­
töttek, hogy a kuratórium tagjainak létszámát 2 fővel 
megemelik, s kuratóriumi tagnak megválasztották dr. 
Metzinger Éva asszonyt. Kecskemét Megyei Jogú Város 
jegyzőjét és a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary 
Kft. személyzeti vezetőjét, Markus Mönkhoff urat. F.

A legdinamikusabban induló és 
fejlődő magyar cégek klubjának 
immár a Baja Energetika Kft. is 

tagja.
Az UP Klub a nettó éves árbevétel 

alapján minden évben kiválasztja a 
36 legjobban startoló magyar vállal­
kozást. A cégvezetők a díjakat Bőd 
Péter Ákostól, a Magyar Nemzeti 

Bank korábbi elnökétől, volt ipari 
minisztertől vették át két hete az Or­
szágház Vadásztermében.

Búcsú Lajos, Baja alpolgármestere 
elmondta: 2007-ben nehéz döntés 
volt a Baja Energetika megalapítása, 
az elmúlt időszak tapasztalatai azon­
ban bizonyítják a kft. létjogosultsá­
gát: intézményi felújításokat, sok éve 
elmaradt karbantartásokat végeztek 
el. Hozzátette: 2009-ben azt várják a 
cégtől, hogy a válságot megpróbálja 
tompítani a lakótelepi lakóknak. A 
Baja Energetika a működés ésszerű­
sítésének köszönhetően, a sorozatos 
gázáremelés dacára nem kényszerült 
a távfűtés alapdíjának emelésére, 
sőt, egy alkalommal még csökken­
teni is tudta az alapdíj összegét.

Fercsák Róbert alpolgármester 
hozzátette: a cégnél idén megkezdő­
dik egy beruházás, melynek során a 
gáz kiváltására alternatív fűtési 
módot kívánnak bevezetni, azért 
hogy minél kevesebbe kerüljön a 
fűtés a lakótelepen élőknek. B. SZ.

BÁCSKAI
NAPLŐ
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Felszentelték a Cédrus Református 
Egyesített Szociális Intézményt

Bölcskei Gus;Józsué könyve 20. rész 
Majd szóla az Úr Józsuának, mond­

ván: Szólj az Izrael fiainak, mond­
ván: Válaszszatok magatoknak 
menekülésre való vámsokat, a me­
lyekről szóltam néktek Mózes által, 
Hogy oda szaladjon a gyilkos, a ki 
megöl valakit tévedésből, nem 
szándékosan, és legyenek azok me­
nedékül nékik a vérbosszúló elől. A 
ki pedig beszalad valamelyikbe e 
vámsok közül, álljon az a váms ka­
pujába, és beszélje el az ő dolgait a 
váms véneinek hallatára, és vegyék 
be őt magok közé a vámsba, és ad­
janak néki helyet, hogy velők lakoz­
zék. Hogyha pedig kergeti azt a 
vérbosszúló, ki ne adják a gyilkost 
annak kezébe, mert nem szándéko­
san ölte meg az ő felebarátját, és 
nem gyűlölte ő azt annakelőtte. És 

lakozzék abban a vámsban mind­
addig, a míg ítéletre állhat a gyüle-

Ünnepélyes keretek között, istentisz­

telet keretében szentelték fel február 
28-án, szombaton a református 
templomban a Magyarországi Re­
formátus Egyház Zsinatának Cédrus 
Egyesített Szociális Intézményét. Igét 
hirdetett Bölcskei Gusztáv lelkészi 
elnök, a szertartás másik liturgikusa 
Hegedűs Béla vezető lelkipásztor 
volt. - Az ószövetségi idézet (Józsué 
könyve 20. rész) minden sora, min­
den mozzanata olyan, mintha ma 
szólítana meg bennünket az Úr. Ha 

körülnézünk, sok-sok menedéket ke­
reső, menedékre váró embertársun­
kat látjuk, akiknek élete kisiklott,

kezet elé, a míg meghal a főpap, a ki 
abban az időben lesz, azután térjen 
vissza a gyilkos, és menjen haza az ő 
vámsába és ázó házába, abba a vá­
msba, a melyből elfutott vala.

És kiválaszták Kedest Calileában a 

Nafthali hegyén, Sikemet az Efraim 
hegyén és Kirjáth-Arbát, azaz Heb- 
mnt a Júda hegyén.

Túl a Jordánon pedig Jérikhótól 
napkelet felé választék Beczert a 
pusztában, a sík földön Rüben nem­
zetségéből: Rámothot Gileádban, a 
Gád nemzetségéből, és Gólánt Bá- 
sánban a Manassé nemzetségéből.

Ezek voltak a meghatámzott vá­
msok mind az Izráel fiainak, mind a 
jövevényeknek, a ki közöttük tartóz­
kodik vala, hogy oda szaladjon 
mindaz, a ki megöl valakit tévedés­
ből, és meg ne haljon a vérbosszú­
lónak keze által, míg oda nem áll a 
gyülekezet elé.

nyomorúságos és keres egy helyet, 
amely befogadná. Sajnos ma azt 
érezzük, hogy nincsenek bajból, vál­
ságból, gyűlöletből kivezető utak. 
Nem láthatók azok a biztos pontok, 
amelyre lehet építeni - mondotta az 
igehirdető. Végül arra kérte a jelen­
lévő híveket, hogy a „befogadás, a 
megtartás, az adott helyzetben való 
segítségnyújtás ne elméleti, teoreti­
kus, hanem gyakorlati legyen. A napi 
munkához kérjék Krisztus segítségét, 
aki az egyetlen menedék szá­
munkra.”

Peterdi Dániel püspökhelyettes a 
Duna-melléki egyházközség üdvöz­

letét tolmácsolta, majd Pál apostol 
szavait idézve - az erőtlenek erőssé­
geit hordozzuk - kívánt erőt, kitartást 
az intézmény dolgozóinak áldásos 
munkájához. A testvéregyházak kép­
viseletében Schindler Mátyás, a Ba­
rátok temploma plébánosa szólt. 
Örömmel üdvözölte a Cédrus intéz­

ményének életre hívását. Dr. Révfy 
Zoltán polgármester az intézményt 
átadó önkormányzat nevében kö­
szöntötte az ünnepség résztvevőit. 
Hangsúlyozta: nagyon jó kezekbe ke­
rült az egykori Bajai Egyesített Szoci­
ális Intézmény azáltal, hogy a 
református egyház átvette a működ­
tetését 2009. január elsejével, alapos 
előkészítő munka után. A bővebb 
anyagi keretek mellett egyéb okok is 
szólnak a döntés mellett. Egyik ilyen 
érv a nagy társadalmi megbecsülés, 
ami a református egyházat övezi év­
századok óta, és amely komoly szak­
mai háttérrel rendelkezik, - utalt a 
református egyház szeretetszolgála­
tára a polgármester. Hozzátette: fon­
tos az egyház szellemisége is, hiszen

a keresztényi szeretet mentén egé­
szen másként kell gyakorolni azokat a 
szolgálati cselekedeteket, amelyek a 
szociális területen jelentkeznek. Vé­
gezetül reményét fejezte ki, hogy a 
már megkezdett fejlesztések tovább 
folytatódnak. „Örvendetes, hogy a 

mai nehéz gazdasági helyzetben, 
amikor egyre több a szociálisan rá­
szorult, akinek segítség kell, Baja se­
gíteni szeretne és segíteni tud”. Zsigó 
Róbert országgyűlési képviselő csat­
lakozva az elhangzottakhoz, elisme­
réssel szólt az egyház felvállalt 
szerepéről. Utalt arra, hogy ma az 
egyház nem hagyhatja magára a sze­
gényeket, a szociálisan rászorultakat. 
Nem vonulhat vissza a zárt templo­
majtók mögé, hiszen Isten a szegé­
nyek barátja. Végezetül Bán Béla 
lelkész mondott köszönetét tudós és 
tiszteletes Bölcskei Gusztávnak, aki a 
kezdetektől minden fórumon támo­

gatta az intézmény átvételét, to­
vábbá mindazoknak, akik segítettek 
az átadás-átvétel folyamatában.

R. R.

Az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharcra emlékezünk
2009. március 14., szombat 

Ifjúsági Ház (Petőfi-sziget)
16 óra: Az ünnephez kapcsolódó 

játszóház és aprók tánca az Iringó 
Népdalkörrel és a Bácska Bandával.

19 óra: Fáklyás felvonulás a sziget­
ről a Tóth Kálmán térre. Felvonulnak:

Iringó Népdalkor, Gemenc Néptánc­
együttes, Danubia AMI Fölvégi, 
Nagybaracskai, Dunafalvi Néptánc 
csoportja, Szenemlei Néptáncegyüttes.

20 óra: Magyar táncház az Ifjúsági 
Házban, a Kobolya zenekarral. Tánc­
oktató: Kis Zoltán.

2009. március 15., vasárnap
8 óra: A Bácska Lovas-Nemzetőr- 

Lövész és Népdal Hagyományőrző 
Egyesület felvonulása a volt vaskúti 
laktanya elől a Petőfi-szigetre.

10 óra: Ünnepi megemlékezés a 

Petőfi-szobomál.

Himnusz
Ünnepi műsort ad a Lukin László 

Ének-zenei Általános Iskola és Alap­

fokú Művészetoktatási Intézmény 
Ünnepi beszédet mond dr. Maru- 

zsa Zoltán történész 
Koszorúzás, Szózat
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FIAT GRANDE PUNTO ACTIVE 1,2 8V, 3 AJTÓS
AKCIÓS ÁR

2.201.300 Ft
Fogyasztás (1/100 km, városi/városon kMái, vegyes): 7.5/4.W5.9; C02 (g/km): 139

Fiat Linea Active 1,4 8V klímával
AKCIÓS ÁR

2.648.999 Ft
Fogyasztás (V100km, városi.vároeon kivük vegyes) 8.2/5.1/6.3 C02 (g/km,vegyes) kibocsátás 148

Fizessen 1.300.000 Ft-tál kevesebbet 
egy stílusos, extrákkal teli új Fiat-ért!

I www.kbautoteam.hu
Az út azért van, hogy FIAT járjon rajta!

KB Autoteam Kft.
FIAT Márkakereskedés és Márkaszerviz 
6400 Kiskunhalas, Keceli út. 19-23. Tel ./Fax: 06 77/422-596

x V V. MARTON
KERESKEDELMI
ÉS SZOLGÁLTATÓ

'H i v KFT.

SZOLGÁLTATÁSAINK: TERMÉKEINK:

• Bélyegzőkészítés • Fénymásolópapírok

• Spirálkötés • Leporellók

• Szakdolgozatkötés • Nyomtatványok

• Fénymásolás • Irodaszerek,

• Laminálás írószerek

• Névjegykártya • Térképek

készítés • Bélyeg

arjuk h
. ,, ; ;>z
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Baja, Szentháromság tér 11. 79/126-351) 

Baja, Pázmány P. u. 2. 79/321-527 

Baja. Dózsa Gy. ól 76. 79/324-427

Kommunikációs Zrt.

Váltson ADSL-ről 
kábel internetre és fizessen kevesebbet!
Szevasz tavasz!

www. fiber net. hu 
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

fovabbi információ: Az akció 2009. március 2-től visszavonásig érvényes a Fibernet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az 
akciós ajánlatok az akció ideje alatt csak egyszer vehetők igénybe és egymással össze nem vonhatóak. A garantáltként megjelölt le- és feltöltési sebesség az esetek 8090-ban garantalt. 
Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információt a www.fibernet.hu weboldalon, vagy a 1280-as telefonos ügyfélszolgálaton kaphat.

Az ajánlatok 2010.05.31-ig tartó hűségnyilatkozat vál­
lalása mellett érvényesek. Az internet ajánlat kábel TV 
előfizetés mellett érvényes.

Ügyfélszolgálat: 6500 Baja, Szarvas Gábor u. 8.
Az Ön üzletkötője: Kadanoczki Lászlóné: 70 / 610 5046 

Béda István né: 70 / 931 3016

Midi internet csomag

2 990 Ft/hó
letöltési sebesség max. 1024 Kbit/s, garantált 256 Kbit/s 
feltöltési sebesség max. 256 Kbit/s, garantált 64 Kbit/s
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Szárnyashajóval Bajára

A megállapodást dr. Révfy Zoltán és Spányik Gábor írta alá

Évtizedek óta először az idei évtől 

szárnyashajó-járat köti össze Bu­
dapestet és Baját. A helyi önkor­
mányzat és a Mahart Passnave 
Kft. együttműködésének köszön­
hetően egész napos program 
vátja a turistákat Baján, melyben 
városnézés és természetesen a 
híres helyi halászlé megkóstolása 
is szerepel.

Hétfőn kötött együttműködési 
megállapodást Budapesten a bajai 
önkormányzat és a Mahart Passnave 
Kft. A dokumentumot dr. Révfy Zol­
tán polgármester és Spányik Gábor 
ügyvezető igazgató írta alá. A felek a 
jövőben közösen dolgoznak Baja 
város vízi turizmusának fejlesztéséért. 
Az önkormányzati tulajdonú Baja 
Marketing Kft. biztosítja a programo­
kat a személyhajók utasainak, a Ma­
hart pedig személyhajók fogadására 
alkalmas közforgalmú kikötőt mű­
ködtet Baján.

Spányik Gábor ügyvezető elérke­

zettnek látta az időt bajai járatokkal 
színesíteni kínálatukat. Idén egyelőre 
két időpont szerepel a menetrend­
ben, de az igazgató szerint jövőre bő­
víteni fogják a járatok számát. Hoz­
zátette: májusban szeretnének bajai 
látogatást szervezni a szállodahajók

tulajdonosainak, hogy ők is saját sze­
mükkel láthassák Baja idegenforgalmi 
kínálatát. A tavaszi tárgyalások hoza- 
déka a szakemberek szerint az lehet, 
hogy jövőre már szállodahajók is 
megállnak Baján, utasaik pedig részt 
vesznek a helyi programokon.

A Mahart Passnave szárnyashajói 
idén egyelőre két alkalommal, május 
30-án és augusztus 22-én közleked­
nek Budapest és Baja között. Váro­
sunkban 4-5 órás program várja az 
utasokat.

Dr. Révfy Zoltán, Baja polgármes­
tere szerint a város idegenforgalma 
szempontjából igazi előrelépés a 
szárnyashajók érkezése, hiszen a 70- 
es években járt utoljára menetrend 
szerinti hajójárat a két település kö­
zött.

A tárgyalásokon felvetődött, hogy 
szükség lenne egy menetrend szerinti 
hajójáratra is Baja és Budapest kö­
zött. A Mahart Passnave Kft. vezetője 
lát esélyt a járat rövid távon belüli 
beindítására, és ígéretet tett arra, 
hogy megvizsgálják a lehetőségeket. 
A közvetlen hajóval a városunk és 
Budapest közötti távolság két óra 
alatt leküzdhető lenne, így alternatí­
vát kínálhatna a kényelmetlen és 
időigényes vonatközlekedésnek.

B. SZ.

Téligumi-csere akció (4 gumi cseréje + centírozás) 2990 Ft-ért
KB Autoteam Kft. Baja Dr. Alföldi J tér 1. (piactér mögött) 79/425-131 Ä
MARCIPÁN

Húsvét a tavasz első ünnepe, 
tekintse meg kínálatunkat!

• különböző ízesítésű aprótojások
• fészekbe való nyuszikák, 

bárányok - valódi 
tejcsokoládéból

• marcipán figurák, tojások 
és egyéb különlegességek

Húsvétra tortarendelést felveszünk!
Baja, Tttrr István utca 4. • Telefont 79/4x4-586 

Nyitva tartást H«Pt 8»17, Sió; S-ia.3Q

szóház K#li és Mili

Megnyílt Baján az első és legnagyobb kalandpark és 
gyermek-játszóház!

Vállaljuk születésnapi és névnapi partyk megrendezését, 
gyermekmegőrzést és egyéb partyk lebonyolítását. 

Várunk mindenkit szeretettel.

BAJA, ATTILA U. 11. TELEFON: 30/545-94-95 
Nyitva: H - Szó: 9.00-20.00, Vasárnap: 9.00-12.00,14.00-20.00
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Újabb levél a miniszternek
Aláírásgyűjtési akcióval nyomatékosította a szaktárca számára a környéken élők 
véleményét a térség országgyűlési képviselője. Zsigó Róbert és Tolna megyei 
honatyák egy közös levélben kezdeményezték, hogy a tavaszi menetrend ki­
dolgozásakor állítsák vissza Baja, Szekszárd és Budapest között a napi két pár 
közvetlen vonatot. A levélhez csatolták az összegyűlt aláírásokat.

Uj igazgató
Pozsgainé dr. Juhász Ildikó vezetői 
gyakorlattal rendelkező jogász lett a 
Bajai Többcélú Kistérségi Társulás 
Humán Szolgáltató Intézményének 
új igazgatója - döntött a társulási ta­
nács szerdán. A polgármesterek az 
előkészítő bizottság egybehangzó ja­
vaslata alapján egyhangúlag szavaz­
tak Pozsgainé dr. Juhász Ildikóra. A 
munkakörre egyébként tizenegyen 
pályáztak, de három pályázat hiá­
nyos volt. Pozsgainé megbízatása öt 
évre szól.

A szerdai ülésen elfogadták a kis­
térség közoktatás-fejlesztési tervét, 
valamint döntöttek közösségi busz­
pályázatok beadásáról, amelyekkel 
iskolások szállítását célozzák meg. A 
kistérség közösen pályázik az Út a 

munkához program helyi koordiná­
tori feladataira. A polgármesterek azt 
szeretnék, ha a kistérség elindulna az 
idei Nemzeti Vágtán, a legjobb ló és 
lovas kiválasztására pedig helyi elő­
futamot is szerveznének, például 
Bácskai Vágta címmel. B. SZ.

Szelektív
Március 11 -étől ismét házhoz men­
nek a szelektíven gyűjtött hulladékért 
a Felső-Bácskai Hulladékgazdálko­
dási Kft. munkatársai. Idén már nem 
csak a műanyag, hanem a papírhul­
ladékot is begyűjtik ilyen módon. 
Családi házas övezetekben a kukák 
mellé kirakható emblémás zsákokat 
biztosítanak a szelektív gyűjtéshez. A 
lakótelepen és a társasházas öveze­
tekben pedig új gyűjtőedényeket he­
lyeznek ki a kommunális konténerek 
mellé.

gyűjtés
A kft. a tavaly ősszel kísérleti jel­

leggel beindított szelektív gyűjtés 
kedvező visszajelzései után döntött a 
szolgáltatás kibővítéséről.

Az elkülönítve történő gyűjtésével 
csökkenthető a háztartásokban kelet­
kező kommunális szemét mennyi­
sége, másrészt újrafelhasználható 
másodnyersanyag keletkezik. A helyi 
szelektív gyűjtésről bővebb informá­
ció a napokban a postaládákba ke­
rülő Bácskai Hulladékguru című 
kiadványból tudható meg. B. SZ.

Állásbörze Az Eötvös József Főiskola - a Karrier 
Központ szervezésében - az idei esz­
tendőben is megrendezi állásbörzé­

jét április 1-jén. További információ: www.ejf.hu/allasborze, e-mail: 

allasborze@ejf.hu, telefon: 79/524-624/161 70/459-32-33.

Binder Károly koncertje
Április 2-án 19 órakor Binder Károly zongoraművész és zeneszerző Mezei 
Lajos emlékére ad koncertet az MNÁMK aulájában (Baja, Duna. u. 33.). Be­

lépő: 1000 Ft, diákoknak és nyugdíjasoknak: 500 Ft.

FOGADÓÓRÁK
■ Dr. Révfy Zoltán polgármester az V 
számú választókerület önkormányzati 
képviselője a hónap első péntekjén 
11 órától fogadóórát tart a Polgár- 
mesteri Hivatal Türr István Termében.
■ Zsigó Róbert országgyűlési képvi­
selő irodájának címe: Baja, Vörös­
marty utca 14., nyitva tartás: hétfő, 
kedd. szerda, péntek: 9-12 óráig, csü­
törtök: 14-17 óráig. Telefon/fax: 79/ 
422-034. Honlap: zsigorobert.fi- 
desz.hu, e-mail: iroda@jobbbaja.hu
■ Márfai Péter országgyűlési és ön­
kormányzati képviselő választókerü­
leti irodájának nyitva tartása: kedd, 
szerda, csütörtök 9-12 óráig. Helye: 
Baja, Vörösmarty u. 14. Telefon: 

79/325-064.
■ Gorondy István, az I. számú vk. ön- 
kom’lányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 17 órakor tart 
fogadóórát a Szentistváni ÁMK 

(Dózsa György út 131-133.) „B" 
épület földszint 1. osztálytermében.

■ Búcsú Lajos alpolgármester, a II. 
számú választókerület önkormány­
zati képviselője minden hónap első 
hétfőjén 17 órától fogadóórát tart a 
Bajavíz ebédlőjében, a Mártonszál- 
lási úton.
■ Fercsák Róbert alpolgármester, a 
III. számú választókerület önkor­
mányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17-től 18 óráig fogadó­
órát tart a BKMÖ Speciális Iskolájá­

ban (Szivárvány utca).
■ Rausch Sándor, a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17-től 
18 óráig fogadóórát tart a kiscsávolyi 

iskolában.
■ Király József, a VI. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17-18 
óráig fogadóórát tart a Bereczki Máté 
SZKI-ben. Ezen kívül telefonon 
(30/955-1604) előre egyeztetett idő­
pontban is elérhető.
■ Vancsura Gábor Imre. a Vili.

számú választókerület önkormány­
zati képviselője minden hónap első 
hétfőjén 17-18 óráig fogadóórát tart 
a Vöröskereszt tér 1. sz. alatt.
■ Dr. Zöld Lászlóné, a IX. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képvise­
lője minden hónap első szerdáján 
17-18 óráig tart fogadóórát az Alsó­
városi ÁMK Szent Antal u. 60. szám 

alatti épületében.
■ Nemes Gábor, a XI. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője 
március 16-án, hétfőn 17 órától tart 
fogadóórát az Újvárosi ÁMK könyv­

tárában (Oltványi u. 14.)
■ Vízin Tamás, a XII. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője 
minden hónap első keddjén 17 órá­
tól tart fogadóórát az MNÁMK Gim­

náziumban.
■ Dr. Barna Hedvig, a XIII. számú 
választókerület önkormányzati kép­
viselője minden hónap első kedd­
jén 17-18 óráig fogadóórát tart az 
Újvárosi ÁMK Felsővárosi Intéz­

ményegységében (Flórián utca).
■ Ágfalvi György, a XIV számú vá­

lasztókerület önkormányzati képvise­
lője minden hónap első keddjén 
17-18 óráig fogadóórát tart az Újvá­
rosi ÁMK Felsővárosi Intézményegy- 

ségében (Flórián utca).
■ Hajdú Miklós önkormányzati kép­
viselő a 70/33-283-66-os telefonszá­
mon, előzetesen egyeztetett szín­
helyen és időben tart fogadóórát.
■ Kajtár József önkormányzati kép­
viselő a 70/331-7957-es telefonszá­
mon, előzetesen egyeztetett szín­
helyen és időben tart fogadóórát.
■ Várhalmi Antal Miklós önkor­
mányzati képviselő minden hónap 
első hétfőjén 17-18 óráig fogadóó­
rát tart a városházán, az emeleti 2-es 
szobában, a képviselői irodában.
■ A Bajai Horvát Kisebbségi Önkor­

mányzat minden hónap első pén­
tekjén 10-11 óra között fogadóórát 
tart a városháza I. emeletén, a képvi­
selői irodában.
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Pályázati felhívás Pályázati kiírások
Baja Város Önkormányzatának Kép- 

viselő-testülete pályázatot hirdet 
közterület-felügyelet intézmény- 
vezetői álláshely betöltésére.

Feladatkör meghatározása: a 
közterület jogszerű használatának el­
lenőrzése, valamint annak rendjét 
megbontó jogsértések hatékony 
megelőzése, megakadályozása, 
szankcionálása az önkormányzati va­
gyon, a közterület rendjének és tisz­
taságának védelme.

A pályázónak meg kell felelnie a 
köztisztviselők jogállásáról szóló 
1992. évi XXIII. törvényben (Ktv.) 
szereplő általános alkalmazási felté­
teleknek (magyar állampolgárság, 
cselekvőképesség, büntetlen előélet).

Képesítési feltételek: • főiskolai 
szintű rendvédelmi felsőoktatásban 
szerzett szaknyomozó vagy szervező 
szakképzettség vagy • egyetemi vagy 
főiskolai szintű katonai felsőoktatási 
intézményben szerzett határrendé­
szeti és védelmi vezetői, illetve azzal 
egyenértékű szakképzettség vagy • 
egyetemi vagy főiskolai szintű vég­
zettség és Rendőrtiszti Főiskolán szer­
zett szakképesítés vagy • egyetemi 
vagy főiskolai szintű végzettség és 
közterület-felügyelői vizsga, továbbá 
igazgatási vagy rendészeti szerveknél 
eltöltött legalább 2 év szakmai gya­
korlat.

A képesség!, illetve alkalmassági 
vizsga lefolytatására a közterület-fel­
ügyelők egészségi, fizikai és pszichi­
kai alkalmassági követelményeiről 
szóló 78/1999. (XII.29.) sz. EÜM-BM 

együttes rendelet vonatkozó szabá­
lyai kerülnek alkalmazásra.

A benyújtott pályázathoz csa­
tolni kell: • a végzettséget igazoló

okirat(ok) másolatát; • részletes szak­
mai önéletrajzot; • részletes szakmai 
programot; • három hónapnál nem 
régebbi erkölcsi bizonyítványt • a 
munkakör ellátásával kapcsolatos 
koncepciót • nyilatkozat arról, hogy a 
bírálatban résztvevők megismerhetik 
a pályázatot • nyilatkozatot arra vo­
natkozóan, hogy a pályázó a pályá­
zat elbírálásakor (kinevezéskor) a 
képviselő-testület ülésén a nyilvános 
tárgyalásába beleegyezik-e vagy zárt 
ülés tartását kéri • nyilatkozatot arra 
vonatkozóan, hogy a Ktv. szerinti va- 
gyonnyilatkozat-tételi kötelezettség­
nek kinevezése esetén eleget tesz.

Az intézményvezető a Ktv. szerinti 
főosztályvezető-helyettesi besorolású 
köztisztviselő. Illetmény és egyéb jut­
tatás a Ktv. szerint.

Az állás 2009. május 1-jétől be­
tölthető. A kinevezés határozatlan 
időre szól, hat hónap próbaidő kikö­
tése mellett.

A pályázat beérkezésének határ­
ideje: a Belügyi Közlönyben történő 
megjelenéstől számított 30. nap.

A pályázatról Baja Város Önkor­

mányzata Képviselő-testülete, a be­
nyújtásra nyitva álló határidő lejártát 
követő első ülésén dönt.

A pályázatokat Baja Város Polgár­
mesterének címezve, 6500 Baja, 
Szentháromság tér 1. címre kell el­
juttatni.

A pályázattal kapcsolatban érdek­
lődni, Baja Város Polgármesteri Hi­
vatala Jegyzői Irodáján 
munkaidőben, a 79/527-120-as te­
lefonszámon, Müller Zsuzsanna hu­
mánszervező ügyintézőnél lehet.

A kiíró a pályázat eredményte­
lenné nyilvánításának jogát fenn­
tartja.

Parkolási
korlátozások
2009. március 30. - április 16.
A Baja Marketing Kft. a Szenthárom­
ság téren április 1-12. között Húsvéti 
Vásárt szervez, ezért 2009. március 
30-án 6 órától április 16-án 6 óráig a 
vásár ideje alatt valamint az építési és 
bontási munkálatok alatt tilos par­
kolni a Kereskedelmi és Hitelbank és

a Belvárosi Bemutatóterem előtti há­
romszögben és a háromszög előtt 
lévő útszakaszon.

A tiltás ellenére parkoló gépjár­
művek a rendőrség közreműködésé­
vel elszállításra kerülnek!

A szervezők a városlakók türelmét, 
megértését kérik!

Hirdetett munkakör: Bajai Kórház 
Szállítási részleg - betegszállító 
Pályázati határidő: 2009. március 19. 
Elbírálás határideje: 2009. március 
23.
Ellátandó feladatok: • munkaköri 
leírásban részletezett betegszállítási 
feladatok • fenti feladatokon túl: be­
tegszállítás - belső szállítás koordiná­
lása - irányítása
Alapvető követelmény: • erkölcsi 
bizonyítvány (30 napnál nem ré­
gebbi ) • büntetlen előélet, cselek­
vőképesség • „B” kát. jogosítvány • 
jó szervező- koordinációs- és kom­
munikációs képesség • empatikus 
magatartás
Iskolai végzettség: • minimum 
szakközépiskolai érettségi • számító- 
gépes ismeretek
Előny: szállítás, szállításszervezés te­
rületén szerzett szakmai gyakorlat 

Az állás betölthető az elbírálást kö­
vetően azonnal.

Az állás betöltésének feltétele 
egészségügyi alkalmasság.

Hirdetett munkakör: Bajai Kórház 
Élelmezési részleg - raktáros 

Pályázati határidő: 2009. március 
19.
Elbírálás határideje: 2009. március 
23.
Ellátandó feladatok: • munkaköri 
leírásban részletezett raktárosi fel­
adatok
Alapvető követelmény: • erkölcsi 
bizonyítvány (30 napnál nem ré­
gebbi) • büntetlen előélet, cselekvő- 
képesség • minimum 
szakközépiskolai gazdálkodási vég­
zettséggel, érettségi • számítógépes 
ismeretek • jó szervező- és kommu­
nikációs képesség • ám-, áruforgalmi 
ismeretek
Előny: ám-, ámforgalmi területén 
szerzett szakmai gyakorlat 
Az állás betölthető az elbírálást köve­
tően azonnal.
Az állás betöltésének feltétele egész­
ségügyi alkalmasság.

DR. TÓTH GÁBOR 
FŐIGAZGATÓ FŐORVOS

Húsvéti vásár a 
Szentháromság téren
A húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódóan a Baja Marketing Kft. 2009. április 1 - 
je és 12-e között idén első alkalommal Húsvéti Napokat és Húsvéti Vásárt 
szervez. A vásárra látogatókat kézműves foglalkozásokkal, mesterségbemuta­
tókkal, néptáncbemutatóval, táncházzal és egyéb programokkal várjuk.

Lomtalanítás Baján
2009. március 16-20. és 23-27.
A lomtalanítást Baja város területén a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. 
végzi. A lomtalanítást gyűjtőjáratszerüen végzi a Kft. a mellékelt útvonalterv 
alapján. A lomtalanítás reggel 7 órától kezdődik. A lomtalanítás során a lom­
hulladékot az ingatlan előtti közterültre szíveskedjenek kihelyezni, úgy, hogy 
azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és a rakodás biztonsá­
gosan, és balesetmentesen, kézi erővel legyen elvégezhető!
A lomtalanítás során a következő hulladékok kerülnek begyűjtésre:
• Nagytérfogatú lomhulladékok (szekrény, ágy...),
• Fém-, fa-, papír-, műanyaghulladékok,
• Zöldhulladékok (biológiailag lebomló hulladékok).
A lomtalanítás során a hulladékokat a következőképpen kérjük kihelyezni:
• A kis térfogatú hulladékokat zsákban összekötözve,
• A növényi eredetű hulladékokat összekötve.
Veszélyes hulladékok nem kerülnek elszállításra!
Bővebb információ a Bácskai Napló február 28-ai számában és a baja.hu-n.
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GYOZZON A JOBB/
Most új Mazdát regisztrációs díj nélkül

z X Ír '

^ ‘V .

Alapár 5.939.900 Ft 
Regisztrációs odó: 743.000 Ft 

Regisztrációs odóval 
csökkentett ár: 5.196.900 Ft*

Alapár: 2.849.900 Ft 
Regisztrációs adó: 361000 Ft 

Regisztrációs adóval 
csökkentett ár: 2.488.900 Ft*

kizárólag a raktárkészleten lévő autókra vonatkozik, a készlet erejéig

Keresse értékesítőinket és ismerje meg egyedi árajánlatainkat, majd hirdessen eredményt.
Hogy ki lesz a nyertes? Mi már tudjuk. Természetesen Ön. Várjuk márkakereskedésünkben!

MÖCZÁS K AUTÓCENTRUM, SZEGED, DOROZSMAI ÚT24-2S. TEL.: S2/SSS-705: 
MÓCZÁS K AUTÓCENTRUM, BAJA, SZEGED/ ÚT 15-77. TEL.. 79/520-002:

HTTR://MAZDA. MOCZASAUTD.hu

ORSZERELVEIMY
Egy bolt nem csak asztalosoknak!

INDECO

típusú
tolóajtó

rendszerek
gyártása

- konyhai 
munkalapok

- bútorlapok
- mosogató 

tálcák
- szerelvények
- beépített 

szekrény
- konyhabútor 

gyártás

Baja, Dózsa György út 25-27. Tel.: 79/420-434, 06/30 338-1456 
nyitva: H-P.: 8.00-16.30 SZ.: 8.00-11.30

EXCLUSIVE C2>CHANGE
Valuta vétel-eladás

Ez.cn kártya az Exclusive Best Change kft. irodáiban történő 
valutax álláskor egx vdi árfohanikcdx c/ményre jogosítja Önt. 

Őrizze meg, és váltáskor adja át pénztárosunknak!

06 7 0 380 02 67
Találka

tér
MUNKARUHA SZAKÜZLET

Baja, Szenes u. 1. 
Telefon: 79/421-879

Nyitva tartás:
H-P: 8-17-ig 
Szó: 8-12-ig

Már használt munkaruha Is kaphatá!

CSERBA OPTIKAI

INGYENES
LÁTÁSVIZSGÁLAT, 

ES SZAKTANACSADAS
JELENTKEZZEN BE MOST!

Baja, Batthyány u. 18. 79/321-448 
Kecel, Vasút út 1-3. 78/421-830

Nyílászárók »film­
forgalmazása 
és Beépítése!

Kedvező áron kínálunk Önöknek 
korszerű technológiával készült fa és 

műanyag nyílászárókat.
Többféle műanyag profilból (3,5,6 

légkamra), borovi fenyő ablakok, akár 
felületkezelve is. Teljes körű ügyintézés, 
felmérés, beszerzés, beépítés! Rövid vál­

lalási határidők! Folyamatos akciók! 
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés!

II 20/447-5383, 
70/330-2701,70/771-1410

-//* X

MŰANYAG msZKQNT

MSMMI

Egyes kifutó 
rattan termékekre

30% kedve
Vasaló állvány
1000,-Ft engedménnyel kapható Akció a készlet erejéig!

Szentistváni
üzletház

Baja, Dózsa György út 139-141. 
Telefon/fax: 79/420-470 

Mobil: 30/647-4753

:: Fiber Net KOZLEMB

Sajnálattal értesítjük Tisztelt Előfizetőnket hogy a hírTV vezetésének egyoldalú 
döntése alapján, a csatorna 2009. március 16-ától, bizonytalan ideig nem lesz 
elérhető a BberNet Zrt kábeltévé kínálatában.

A hirTV-nck a tárgyalások ellenére meghozott váratlan döntésével nem tudunk 
egyetérteni és számunkra elfogadhatatlan, hiszen Előfizetőinket sújtja azzal, hogy 
a csatornát nem láthatják.

így nem csak a hirW tűnik el kínálatunkból, hanem lehetőségünk sincs arra, 
hogy Előfizetőinket időben értesíthessük erről a változásról, illetve annak 
következményeiről.

A hirTV tulajdonosai a műsor 2009-2011-cs időszakra történő továbbításáért más, 
hasonlójellegű csatornákhoz képest több, mint ötször magasabb árat határoztak 
meg. Ez az aránytalanul magas díj - különösen a napjainkban érzékelhető 
nehéz gazdasági környezetben - olyan helyzet elé állított bennünket melynek 
megoldására több tárgyalást folytattunk a hírTV tulajdonosaival. Törekvéseink 
ellenére, ezek a megbeszélések mai napig nem hoztak kedvező eredményt 

A hírTV döntése ellenére, további tárgyalásokat kezdeményünk Előfizetőink 
érdekében, hiszen határozott álláspontunk az, hogy a jelenlegi helyzetben az 
elfogadható piaci árakhoz képest túl drága csatornák költségeit nem kívánjuk 
Előfizetőinkre hárítani.

Társaságunk célja, hogy a hirtTV minél előbb, ismét elérhető legyen nézőközönsége 
számára, de addig is - reméljük ideiglenes jelleggel - egy másik csatorna lesz 
majd látható kínálatunkban.

Bízunk benne, hogy a kialakult helyzetről hamarosan, megnyugtató megoldást 
jelentő információkkal szolgálhatunk. A rajtunk kívülálló okok miatt keletkezett 
kellemetlenségért az érintettek szíves elnézését kérjük!

Budapest 2009. március 11.

Tisztelettel, 
RberNet Zrt.

A múltkori játékunk nyertese Szenczi Éva. Baja. Szarka utcai 
lakos, aki nyereményét a Baja Marketing Kft. jegyirodájában 
veheti át.
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Menekültek
„Szomáliái menekültek Kenyában” 
címmel dr. Cseh László fotókiállí­
tása tekinthető meg március 17-től 
23-ig 9-18 óra között az EJF konfe­
renciaközpontjának aulájában 
(Baja, Bajcsy-Zs. u. 14.).

Átadták a helyi levéltárat
Ünnepélyesen is megnyitotta ka­
puit a Bács-Kiskun Megyei Ön- 

kormányzat Levéltárának bajai 
részlege az Eötvös József Főiskola 
új, Bajcsy-Zsilinszky úti épületé­
ben.

Március 5-én az EJF nagyelőadó­
jában Rausch Sándor, a megyei köz­
gyűlés alelnöke nyitotta meg az új 
intézményt. Beszédében hangsú­
lyozta: kiemelkedő alkalom ez a 
város közéletében. A levéltár ezentúl 
Baja polgárait szolgálja, a városra vo­
natkozó anyag mostantól egy he­
lyen. helyben érhető el. Rausch 
Sándor felelevenítette, hogy több­
szöri sikertelen próbálkozás után a 
megyei és a helyi önkormányzat ta­
valy egyezett meg a bajai levéltár 
megnyitásáról. Példaértékű együtt­
működés alakult ki a felek között - 
tette hozzá. A megyei alelnök rámu­
tatott: Bácska történelmének írásos 
formái olyan értékek, amelyek meg­
érdemlik, hogy helyben őrizzük azo­
kat.

Köszöntőjében dr. Révfy Zoltán

Harminckettedik bemutatójára ké­
szül a Bajai Fiatalok Színháza. A vá­
lasztott darab Móricz Zsigmond - 
Kocsák Tibor - Miklós Tibor Légy jó 
mindhalálig című kétrészes musi­
calje. Az eredeti regény 1920-ban je­
lent meg. Kevesen tudják, hogy 
maga a szerző, Móricz Zsigmond írt 
ebből egy színdarabot is, alapvetően 
ez utóbbi alapján készült a musical az 
1990-es években.

A darabban negyvenhetén lépnek 
színpadra, közülük is természetesen a 
legfontosabb Nyilas Misi alakítója. Ő 

Marton Szabolcs, 10 éves kisfiú, a Lu-

polgármester örömének és büszke­
ségének adott hangot, hogy hatvan 
év után ismét van levéltára váro­
sunknak. Megjegyezte: egy levéltár a 
történelmi múlt megismeréséhez, a 
nemzeti identitás megőrzéséhez is 
hozzájárni. Nem akarjuk elfeledni 
városunk történelmét, most ránk vár, 
hogy felfedezzük és megőrizzük múl­
tunk történéseit - tette hozzá.

A jelenlévőket köszöntötte Gorjá- 
nác Rádojka, az Oktatási és Kulturá­
lis Minisztérium főosztályvezető­
helyettese, valamint dr. Gyenesei Jó­
zsef, a megyei levéltár igazgatója is. 
A gyűjtemény direktora felidézte, 
hogy központi utasításra 1952-ben 
Pécsre szállították a bajai levéltár 
anyagát, majd 1966-ban, 67-ben 
Kecskemétre kerültek a dokumentu­
mok. Az igazgató szerint nem a bajai 
lokálpatriótákon múlt, hogy 60 évet 
kellett várni a levéltár megnyitásáig, 
sok akadályt, például a megfelelő in­
gatlan hiányát kellett leküzdeni. 
Mindez mostanra sikerült. A bajai 
részleg egyébként már 2008. no­

kin László Ének-zenei Általános Iskola 

negyedikes tanulója. Rá és több más 
gyerekszereplőre is a novemberi válo­
gatáson bukkantak. Nem volt könnyű 
megtalálni a főszereplőt, hiszen elég 
sokrétű feltételnek kell megfelelnie, az 
ének, a tánc és a színjátszás terén is ki­
emelkedő képességekkel kell rendel­
keznie. A szereplők között ott lesz a 
darab rendezője, Ottmár Attila is, aki 
Török János figuráját alakítja majd.

Az előadást január óta próbálják, a 
bemutatót április 17-én, pénteken 
este 8 órakor tartják a színházterem­
ben. Z. L.

Rausch Sándor

vember elsejétől fogadja a kutatókat, 
a történelmi dokumentumok iránt 
érdeklődőket. A Baja kulturális életét 
is gazdagító részleg mindenben meg­
felel a mai kor elvárásainak - tette 
hozzá dr. Gyenesei József.

Az ünnepség végén Merk Zsuzsa, 
a bajai Türr István Múzeum igazga­
tója ajánlotta az érdeklődők figyel­
mébe Kemény János: Baja 
mezőváros szerepe az 1848-49. évi 
szabadságharcban című kétkötetes 
művét. B. SZ.

Nyilas Misi szerepében Marton 
Szabolcs

Színházi
játékok
Május 30-a és június 7-e között ren­
dezik meg a Bajai Színházi Játékokat. 
A bő egy hét alatt a kecskeméti Ka­
tona József Színház társulata és a 
Bajai Fiatalok Színháza lép fel. A rész­
leteket sajtótájékoztatón ismertették 
a szervezők.

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: 
azon dolgoznak, hogy minél pezs­
gőbb színházi élet legyen Baján, ezért 
tárgyaltak tavaly november óta a 
kecskeméti társulattal, és így jött létre 
a nyári színházi programsorozat.

Cseke Péter, a Katona József Szín­
ház igazgatója kiemelte: öt bérletes 
valamint hét bérletszünetes előadás 
várja a színházkedvelőket. A kecske­
méti teátrum legsikeresebb darabjait 
mutatják be, a kínálat: Márai Sándor 
Eszter hagyatéka (színmű), Presser 
Gábor - Horváth Péter - Sztevano- 
vity Dusán: A padlás (félig mese, félig 
musical), Paul Portner Hajmeresztő 
(bűnügyi társasjáték), Spiró György: 
Prah (komédia), Pozsgai Zsolt: Lise­
lotte és a május (komédia), jubileumi 
operett és musical gála. A padlásban 
mások mellett Simon Boglárka és 
Puskás Péter szerepel. A színház egy 
közönségtalálkozót is szervez a fesz­
tivál ideje alatt. Cseke Péter hozzá­
fűzte: hagyományteremtő szándék­
kal indítják el a játékokat, minden 
évben szeretnének városunkba ellá­
togatni.

A Bajai Fiatalok Színháza a Légy jó 
mindhalálig című musicallel vesz 
részt a rendezvénysorozatban. A tár­
sulat vezetője, Ottmár Attila el­
mondta: gyermekkorában neki is 
meghatározó élmény volt a kecske­
méti színház vendégjátéka Baján, 
ezért is örül a régi hagyomány felé­
lesztésének.

B. SZ.

Légy jó mindhalálig!
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Kórházi jótékonysági bál
A Bajai Kórház és a Magyar Vöröskereszt Bajai Szervezete jótékony- 
sági bált tart március 21-én, szombaton az MNÁMK-ban. A bevétel­
ből a gyerekosztály számára egy lélegeztetőgépet szeretnének 
vásárolni. A rendezvény fővédnöke dr. Habsburg György, a Magyar 
Vöröskereszt elnöke. Belépőjegyek a kórház titkárságán kaphatók

A telepengedélyeztetés rendje
A belső piaci szolgáltatásokról szóló 
2006/123/EK. (2006. december 
12.) európai és parlamenti tanácsi 
irányelv 5. és 9. cikkének való meg­
feleltetéssel összhangban kiadásra 
került a telepengedély, illetve a telep 
létesítésének bejelentés alapján gya­
korolható egyes termelő és egyes 
szolgáltató tevékenységekről, vala­
mint a telepengedélyezés rendjéről 
és a bejelentés szabályairól szóló 
358/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet. 
(A továbbiakban: R.)

A rendelet 2009. március 31-én 
lép hatályba és hatálybalépésével 
egyidejűleg hatályát veszti a telepen­
gedély alapján gyakorolható ipari és 
szolgáltatási tevékenységekről, vala­
mint a telepengedélyezés rendjéről 
szóló 80/1999. (VL 11.) Kormány- 
rendelet. Az uniós irányelvben lefek- 
tetetteknek megfelelően a Kormány 
a piaci és nem piaci szereplők admi­
nisztratív terheinek csökkentésére és 
az eljárások egyszerűsítésére és gyor­
sítására vonatkozó programjával 
összhangban alkotta meg a R-t.

A bejelentéshez, valamint a telep- 
engedélyhez kötött tevékenységek 
esetében az eljáró hatóság a kistér­
ség székhelye szerinti település sze­
rinti jegyző. A vonatkozó törvény 
értelmében ez Baja és 19 község te­
kintetében határozza meg Baja város 
önkormányzata jegyzőjének feladat- 
és hatáskörét.

Lényeges változás, hogy a R. ha­
tálya alá tartozó tevékenységek fő 
szabály szerint bejelentéshez kötöt­
tek. az engedélyhez kötöttség sző­
kébb körben került előírásra. A 
tevékenységi körök megjelölése te­
kintetében a’TEÁOR számok elha­

gyásra kerültek, azokat az

engedélyezés során, illetve a nyil­
vántartásban nem kell feltüntetni, 
de a tevékenységi körök tartalmá­
nak meghatározása tekintetében 
azok továbbra is irányadóak. A R. 
szűkíti az eljárásból bevonandó 
szakhatóságok körét.

Engedélyköteles tevékenységeknél 
a telepengedély kiadásának feltétele 
továbbra is a szakhatósági hozzájáru­
lások megléte és az, hogy az övezeti 
besorolás szerint ne legyen kizárt az 
adott tevékenység adott helyen tör­
ténő végzése. A R. szabályozza a te­
vékenységet végző személyében 
történő változás, jogutódlás esetén 
követendő eljárást, melyet a megfe­
lelő igazolások mellett az új jogosult, 
illetve a jogutód köteles bejelenteni.

A telepekről a kistérségi jegyzőnek 
a R. előírásai szerint nyilvántartást kell 
vezetni, mely nyilvántartást az inter­
neten közzé kell tennie. A bejelen­
téshez kötött tevékenységek 
esetében, illetve a telepengedélykö­
teles tevékenységek engedélyezési el­
járásakor a R. melléklete szerinti 
adatokat tartalmazó formanyomtat­
ványokon kell benyújtani a kérelme­
ket és ahhoz az ott megjelölt iratokat 
csatolni.

A bejelentéshez kötött tevékeny­
ségek esetében a nyilvántartásba vé­
telt követően annak másolatát a 
szakhatóságoknak meg kell küldenie 
a jegyzőnek és a szakhatóságok a be­
jelentés kézhezvételét követő 22 
munkanapon belül ellenőrzést kell 
lefolytatniuk és ennek eredményéről 
az ellenőrzést követő 5 munkanapon 
belül tájékoztatniuk kell a kistérségi 
jegyzőt. Tehát a bejelentéshez kötött 
tevékenységek esetében az ágazati 
jogszabályok betartásának ellenőr­

zése utólagosan történik, az esetleges 
szabálytalanságok és nem megfele­
lőségek orvoslására is értelemszerűen 
csak utólagosan kerülhet sor.

Telepengedély iránti kérelem ügy­
intézésekor a kistérségi jegyző az ed­
digieknek megfelelően köteles 
helyszíni szemlét tartani a kérelme­
zett telepen.

A telepengedély kiadásának felté­
tele az övezeti besorolás szerinti meg­
felelőség, valamint a szakhatósági 
állásfoglalások megléte, illetve a 
szakhatóságok hozzájárulása a tevé­
kenység végzéséhez.

A R. hatálybalépésekor már mű­
ködő és jogerős engedéllyel rendel­
kező telepek iratanyagát a települési 
jegyzőknek 2009. április 30. napjáig 
meg kell küldeniük a telep fekvése 
szerint illetékes kistérség székhelye 
szerinti települési önkormányzat 
jegyzőjének (Baja). Ha a R. hatály­
balépésekor folyamatban lévő telep­
engedélyezési eljárás olyan 
tevékenység engedélyezésére irá­
nyul, amely a R. szerint már nem en­
gedélyköteles. csak bejelentésköteles 
tevékenység, akkor az eljárást meg 
kell szüntetni és ezek iratanyagát meg 
kell küldeni a kistérségi jegyző ré­
szére.

A jegyzők által megküldött irat­
anyag alapján a kistérségi jegyző a 
már működő telepeket legkésőbb 
2009. május 30. napjáig nyilvántar­
tásba kell, hogy vegye, a telepenge­
dély egyidejű bevonása mellett. A 
folyamatban lévő, már nem enge­
dély, csak bejelentés köteles tevé­
kenységet végző telepeket pedig 
nyilvántartásba kell venni.

Az eddigi gyakorlatnak megfele­
lően az új R. előírásai szerint is

abban az esetben, ha az ipari tevé­
kenység folytatója a tevékenységére 
vonatkozó jogszabályi előírásoknak 
nem tesz eleget, vagy telepe a hatá­
lyos jogszabályi, valamint az enge­
dély alapját képező feltételeknek 
nem felel meg, illetve nem felel 
meg a telepengedély kiadási felté­
teleinek, nem teljesíti az ezzel kap­
csolatos előírt követelményeket és 
felszólítás ellenére sem teszi meg a 
szükséges intézkedéseket, a jegyző 
hivatalból, vagy a vonatkozó jog­
szabályi előírások megtartásának el­
lenőrzésére jogosult más hatóság 
kezdeményezésére, az észlelt hiá­
nyosságok megszüntetéséig, de leg­
feljebb 90 napra, a tevékenység 
telephelyen történő gyakorlását fel­
függesztheti, valamint a napi üze­
meltetési, nyitvatartási időtartam 
meghatározásával vagy más módon 
korlátozhatja, vagy a telepet ideig­
lenesen bezárathatja. Amennyiben 
a tevékenység folytatója bejelentés 
vagy telepengedély nélkül folytatja 
tevékenységét és a tevékenység gya­
korlását felfüggesztő, korlátozó, il­
letve a telep ideiglenes bezárását 
elrendelő határozatban foglaltaknak 
nem tesz eleget, a jegyző az ipari te­
vékenység folytatását megtiltja, il­
letve a telepengedélyt visszavonja és 
a tevékenységet, ill. a telepet törli a 
nyilvántartásból.

A telep bejelentésével, illetőleg a 
telepengedélyezéssel kapcsolatos 
ügyintézés 2009. március 31-ét kö­
vetően: Baja Város Polgármesteri Hi­
vatala Igazgatási Iroda, üi: dr. 
Osztrogonácz Vera (79/527-100/237 
mellék.) 6500 Baja, Szentháromság 
tér 1.

DR. SAS GÁBOR JEGYZŐ

FUVAROZÁS www.nagyhegy.hu 30/9323-656
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más módon 

Blepet ideig- 
\mennyiben 
a bejelentés 
Ikül folytatja 
cenységgya- 
sorlátozó, il- 
?s bezárását 
foglaltaknak 
ő az ipari te- 
negtiltja, il- 
sszavonja és 
Jepet törli a

I, illetőleg a 
kapcsolatos 
js 31-ét kö­
rmesteri Hi- 
la, üi: dr. 
>7-100/237 
ntháromság

R JEGYZŐ

0 is sokat tett a bajai kosárlabdáért

Állnak (balról jobbra) - Márfai Péter, Járai Zoltán, Mihályfi János test­
nevelőtanár és edző, Ágfalvi György, Baracskay István, Odor Ferenc, 

guggolnak - Petrity György, Oláh Béla, Kiss Zoltán, Bánhidi Béla, Pék 
László, Vuity József

„A véletlen törvényszerűen és 
szükségszerűen 

szegődik azok mellé, akik nem 
a sikert hajszolják, 

hanem belső, isteni sugallatnak 
engedve megtesznek 

mindent, amivel a tehetségüknek 
tartoznak." 

(Hevesi Sándor)

Mihályfi János

Értékvesztett korban élünk. Kiveszni 

látszik az emberi értékek megbecsü­
lése, tisztelete. Kötelességünk hát 
ébren tartani városunk kiemelkedő 
polgárainak emlékét, elsősorban 
azokét, akik sokat tettek Bajáért, eset­
leg az országért.

Ilyen ember volt Mihályfi János, a 
túlságosan korán elhunyt országos 
hírű atléta, kosárlabdaedző, testne­
velő tanár. Jani igazi lokálpatrióta 
volt. Sokan ismerték. Kiterjedt baráti 
körrel rendelkezett; vidám, lezser, 
kissé bohém természeténél fogva 
könnyen teremtett kapcsolatot.

A többi bajai sráchoz hasonlóan 
már kora gyerekkorában a Duna és 
a Sugovica szerelmesévé vált, még­
sem a vízi sportok vonzották első­
sorban. A III. Béla Gimnázium 
kiváló, „jó szemű” testnevelő ta­
nára: Pigele alighanem a leendő at­
létát látta meg a jó felépítésű, 
magas fiúban, amikor kezébe nyo­

mott egy négy kilós súlygolyót né­
hány biztató szó kíséretében: „Te, 
lesz a városi serdülő bajnokság, pró­
báld meg, dobálj!" - így indul Jani 

sportkarrierje; kemény edzésekkel és 
győzelmek sorozatával.

Megnyert egy serdülő versenyt, 
äztan egy megyei bajnokságot - el­
érte az első osztályú szintet. Kezdtek

felfigyelni a tehetséges fiúra, ugyan­
akkor kisebb bonyodalmak is akad­
tak: érettségi előtt egy hónappal 
edzőtáborba hívták. Az iskola igaz­
gatója habozott - aggódott, hogy 
Jani nem tud megbirkózni a kettős 
feladattal - a „felsőbb hatalmak” 
döntöttek. A sikeres érettségit köve­
tően Jani az edzőtáborban és egy 
bajai sportrendezvényen ifjúsági re­
kordot dobott.

Mindezek után, már testnevelési 
főiskolásként, nemzetek közötti via­
dalok sora következett. Az eredmé­
nyek alapján biztos dobogós helyet 
jósoltak neki az 1960-as Római 
Olimpián, amiből sajnos semmi nem 
lett, ugyanis az 1956-os forradalom­
ban vállalt tevékenységéért - állam­
vizsga közben - „eltávolították" a 
főiskoláról (Később mégis diplomát 
szerzett.), majd nevetséges indoklás­
sal - nyilvánvalóan politikai okok 
miatt - nem vehetett részt az olim­
pián, még a külföldre való utazástól 
is eltiltották.

így ért véget egy sportkarrier első 

fejezete - illetve mégsem: 1961-ben 
búcsúzóul még 17 m fölött dobott, 
majd szülővárosában kosárlabda-já­
tékosként testnevelő tanári és edzői 
minőségben kezdett új életet. Taní­
tott a Türrben, a III. Béla Gimnázi­
umban, a Frankelben; edzője volt a 
Bajai-Bácska-Posztónak, valamint a 
Vízügy csapatának, majd a Bajai 
Bácskának. A középiskolai kosárlab­
dacsapat több játékosát bejuttatta az 
NB l-be. Nehéz lenne felsorolni tür- 
rös, bélás felfedezettjeinek nevét, 
akik sokáig a bajai kosárlabdasport 
meghatározó egyéniségei voltak 
(van, aki még ma is), nem beszélve a 
különböző egyesületek kiválóságai­
ról. A váltás nem okozott törést Mi­
hályfi János munkakedvében: „Egy 
testnevelő sohasem maradhat meg 
egy sportágnál. A gyerekek érdeklő­
désétől, alkalmasságától függően 
váltani kell”-vallotta.

Az új munkakör előcsalogatta Jani 
pedagógus-vénáját, kreativitását: 
„Nagyon szeretem az edzősködést. 
Igen, örömmel foglalkozom a gyere­
kekkel. Olyat kapok vissza tőlük, amit 
pénzzel nem lehet megfizetni - 
mondta 1984-ben a Sportmagazin 
riporterének, aki munkamódszeréről

faggatta: „Az atlétikát bevittem a ko­
sárlabdázásba. Mindig többet dol­
goztunk, mint mások. Azt mondják, 
embertelen a módszer, hajcsár va­
gyok."

Volt tanítványai szerint a siker re­
ményében néha valóban túlterhelte 
őket, de pozitív tulajdonságai feled­
tették hibáit. Érdekes, jó ötlet volt 

például, hogy a rock- és twist-kor­
szakban zenére tartotta az edzést. 
Tény, hogy tanítványai - minden túl­
zás nélkül - imádták. Járai Zoltán - 
egyik tehetséges tanítványa - évek 
múltán így emlékezik mesterére: „Pe­
dagógiai tanulmány tárgya lehetne a 
játékosokhoz fűződő viszonya. Olyan 
empátiával viseltetett irántunk, ami 
maga volt a legmélyebb barátság.... 
Állíthatom, hogy sok gyerek a szüle­

ivel nem volt olyan őszinte.” Mun­
kafegyelemből, férfias tartásból is 
példát mutatott, ugyanakkor igé­

nyelte a csapattal való családias 
együttlétet - többnyire a Csanádi 
Duna-parton - egy halászlé mellett.

Mihályfi János, a nemzetközi hírű 
súlylökő, a kosárlabda-őstehetség a 
80-as évektől kezdve egyre rezignál­
tabbá vált. Az igazi okot csak ő tudta 
igazán. A bajai kosárlabdasport ha­
nyatlása? Az elismertség hiánya? Va­
lószínűleg mindkettő. Ez derül ki a 
már említett Sportmagazin riporte­
rének kérdésére (hogy jó pedagó­
gusnak tartja-e magát) adott 
válaszból: „A megbecsülés alapján 
erre nem következtethetek egyértel­
műen...” „A könnyed és elegáns 
óriás” továbbra is megőrzi tartását az 
utolsó pillanatig. Az érdeklődőknek 
nem mutogatta - csak megmutatta 
győzelmi trófeáit. Remélhetőleg még 
megvannak. „Egy szép világ és sok 
nagyszerű teljesítmény emlékei.”

FM

Jelentősebb középiskolai kosárlabda eredmények
Türr István Közgazdasági Technikum Országos középiskolai baj­

nokság 1962-63 második hely, 1963-64 első hely
III. Béla Gimnázium
Országos középiskolai bajnokság 1968-69 alsósok első hely, 1969- 

70 második, ill. ötödik hely, 1970-71 második, ill. negyedik hely, 
1971-72 második hely, 1972-73 harmadik hely, 1975-76 második 
hely, 1976-77 negyedik hely, 1979-80 harmadik hely, 1980-81 ne­
gyedik hely

Bajai Bácska és jogelődje (Bácska Posztó) jelentősebb eredményei 
NB I. második hely 1968, NB I. harmadik hely 1966,1971, NB I. ne­
gyedik hely 1964, 1967, 1974, 1975, 1982-83
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ZORAN
KOMCKRT 

Sipcki Zoltán 
Kovács Peter Kovax 
Óvári Éva 

g Ka lie laics Ritái
Peter Barbara

Balján a Színházteremben
(Baja, Oroszlán u. 3.)

2009. április 14-én, kedden. 
19 óraikor

Jegyár: 2.900,-Ft 
Jegyek elővétele, 

megrendelése a Baja 
Marketing Kft. Iro­

dájában (Baja,
Szentháromság tér 
11.) Tel.: 79/324- 

229 vagy 79/420-811

era»

modéllTvásá rlásaieseténRaktáromlévőlFor
afregisztracioSiaiiiatlelengediö íc

már 2.519.000

Ford Focus
ár 2.999.000 Ft

Ford Mondeo
akár

20%
kedvezménnyel

Az akciók nem Suzevonhatóak, az akció kizárólag a Wóczáa Autóház Kit.-eél vehető igénybe a készlet ereiéig. 
Resztetekről érdek!ód|ón személyesen rmávfcakereakidÉaetnkhen.

©
Ford Móczós Autóház Kft.

www moczaflfluto.com
Haja. Szegedi ut 11-13 Tel: 79/325-626. 30/205-86-43 
Kalocsa. Széchenyi u. 12 Tel.: 78/466-848, 30/205-86-16

PAPÍR-ÍRÓSZER SZAKÜZLET
Baja. Vörösmarty M. u. 2. 

Tel./fax.: 79/321-145 
Mobil: 30/449-5250 

E-mail: szecsokft ^t-email. hu

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT
húsvéti képeslapok, ajándékkisérők, 
tojásfestékek, húsvéti szalvéták 
széles választékiéval, 
ezenkívül: óvodás és kisiskolás táskák, 
hátizsákok, mappák, irattáskák, mesekönyvek, 
matricák, zászlók, poszterek, golyósiron készletek bő választékával.

Mindent egy helyen, a SZAKI 1ZLETBEN!

CSOKfV

Emlékek őre
Az Amerikai Gyermekkönyvtárosok Szövetségének díjnyertese
A bajai Szent László Általános Művelődési Központ Színtársulata bemutatja 
Lois Lowry írása nyomán, „Az emlékek őre” című utópisztikus ifjúsági re­
gényt. Az előadások időpontjai: március 20. péntek; március 21. szom­
bat; március 22. vasárnap, március 27. péntek; március 28. szombat; 
március 29. vasárnap, az előadások kezdési időpontja: 18 óra.

Helyszín: Városi Színházterem (Baja, Oroszlán u. 3.)
Jegyek elővételben a Baja Marketing Kft. Irodájában kaphatók (Baja, 

Szentháromság tér 11. tel: 79-420-792), jegyár 1000 Ft
A tizenhat éves Joanne olyan világban él, melyben nincs igazságtalanság, 

éhezés, erőszak, a családok életében teljes a harmónia. Ezt a tökéletesnek 
tűnő társadalmat a vének tanácsa vezeti. Ők jelölik ki a fiatalok életre szóló 

hivatását is, egy évente megrendezett ceremónián. A történet hősét, egy 
egészen egyedi feladatra tartják alkalmasnak. Miközben egy különleges 
öregember felkészíti őt hivatása betöltésére, Joanne előtt feltárul, milyen tit­
kok lapulnak az általa megismert világ békéje mögött. A lány vakmerő tettre 

szánja el magát...
Saját adaptáció! Színpadon még be nem mutatott mű! 10 tánc - 10 stí­

lus. Szereplők: Joanne: Magdali Anna/Schoblocher Barbara: Emlékek őre: 
Kiss Bernadett/ Kuritár Zoltán; Aladics Dávid, Andorkó Orsolya, Bán Zsu­
zsanna, Benae Judit, Bencze Zsófia; Bende Richárd, Császár Zoltán, Fodor 
Gabriella, Garda!its Norbert; Jagicza Edina, Kertész Luca, Király Zsuzsanna, 
Kiss Bernadett, Kovács Györgyi; Kuti Barbara, Kuti Kitti, Lengyel Zoltán. Lő- 
rincz Noémi, Németh Tibor, Sajti Viktória, Schoblocher Anna, Sziegl Nóra, 

Török Nóra, Vida Barbara. Rendezte: Dely Géza.
Támogató: Esztétika Kft.: Baja Marketing Kft.

Szünet

■■■■■■■■I

A Baja Marketing Kft szervezésében j

2009. március 27. (péntek) 1900 órakor

'ofÓs (Róbert c&entferest/ő
VJ A. Mozart:

- wy
L.van Beethoven:

R. Schumann:

Szonáta C-dur KV 330 
Allegro Moderato 
Andante cantabile 
Allegretto

Szonáta f-moll Op. 57(w*=a»uou 
Allegro assai 
Andante con moto 
Allegro ma non tropo

Fantasie C-dúr Op. 17 
Durchaus phantastisch und 
leidenschaftlich vorzutragen

Mäßig, durchaus energisch

Langsam getragen, durchweg 
leise zu halten

Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja 
(Baj'c% Duna u. 33.) aulájában

BELÉPŐ: DÍJTALAN
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«fefrpy ffifirxia^ft

Bélietek c» jegyek viltlutók a Baja Marketing Kit. irodájában
RtÍ-^ Q*#»,lh3[A..iaÓD 11 5 T.íí.fnn- 70/ 104 OOGI' 147Í1 811(Baj? Szentháromság tér 11.) Telefon: 79/ 324 229 

Bérletár: 1.200,-Ft Jegyár: 500, Ft
A helyfoglalás érkezési sorrendben történik.

fenn
HM 8ÜÍÜ]

Liszt-díjas hegedűművész 
és cigányzenekara

Kísér:
Szalaí kintal

SZUPER||^pQ s Az előadáshoz mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

Éjjeli Bagoly Klub
A Közösségi Házban (Széchenyi u. 6.) biliárd, csocsó, 
darts, póker és társasjátékok díjmentes használata. 
Folyamatosan bővülő programkínálattal szombaton­
ként 18 és 23 óra között. Március 14. 18 óra Ünnepi 
Magyarország Kvíz. Március 21.19 óra Reflektor­
fényben a szakma - színész, vendégünk: Költi Helga 
színművész.

• Március 26-án nyílik az EJF új épületében a Víz és Élet Biennálé. 
A képzőművészeti kiállításon 122 alkotást mutatnak be.
• A Jelky András Szakképző Iskola művészeti tagozatos diákjainak 
munkáiból látható kiállítás a Bajai Belvárosi Bemutatóteremben abból 
az alkalomból, hogy 10 éves a művészeti szakképzés városunkban.
• Berki Viola tárlata tekinthető meg március 13-án 16 órától a Nagy 
István Képtárban.
• A Festők Baráti Körének kiállítása látható a Közösségi Házban (Baja, 
Széchenyi u. 4-6.) március 30-ig naponta 9-től 20 óráig. A kiállító művészek: 
Balázsné Molnár Mária, Bokor Edit, Dobler Éva, Horváth Károly, Kertes Jó- 

zsefné, Kosztality Anica, Kovács Márta, Pál Klára, Uhlár Mária, Zboray Tünde.
• Török Márton Ibolya alkotó pedagógus és Nagy Tószegi Bálint szobrász 
kiállítása látható március 16-tól április 3-ig az EJF Gyakorló Általános Iskolá­

jában (Bezerédj u. 15.).

Szent Patrik-nap az Ifjúsági Házban (Baja.Petőfi-sziget 11.) március 20-án 
(péntek) 18.00 órától. Fellépők: Vaskúti ír Tánccsoport, Puck's 'n Fairies 

együttes (Szeged). Utána: ír táncház. Belépő: 400,-Ft.

Úgy szöknek az évek...
Vidám jubileumi nótaműsor a 75 éves

QMadarász QKatalin
és vendégművészei fellépésével

2009. április 04. (szombat)
15 órakor
Bajait

a Városi Színházteremben 
(Baja, Oroszlán út 3.)

Jegyek elővételben 1.500Ft-os áron 
kaphatók a Baja Marketing Kft Irodájában. T | 

(Baja, Szentháromság tér 11.)
Érdeklődni: TeL: 79/420-811

Közreműködnek:

@arkas 
Rozika ff

Dr. Papp Lajos szívsebész professzor vendégeskedik március 26-
án. csütörtökön 18 órától a városi színházteremben (Oroszlán u. 3.). 
A belépés ingyenes. Szervező: Ady Endre VKMK.

Baja, Petőfi Sándor u. 90. TeUfax: 79/323-921
Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17, szombaton 8-12 óráig

DÍSZNÖVÉNYEK: 
örökzöldek, tuják. fenyők, ciprusok, 
diszcsetjék. díszfák, sövények, kúszók. 
futók, rózsatövek, évelő növények.

GYÜMÖLCSFÁK: 
gyümöksfaoltványok. dióoltványok, 
bogy ósok (málna, ribiszke, köszméte).

PARKTERVEZÉS, PARKOSÍTÁS:
füvesítés, növényüket és. sziklakeitek, 
kerti tavak, világföldek, feny őkéreg, 
ágy ásszegéh. kertépítési any agok.

Itt az ideje!
Elkészülni! Vigyázz! Kész! Faültetés!

KERTÉPÍTÉS, PARKOSÍTÁS: 
30/9536-01 5; 79/323-921

B.aia^ Színházterem (Oroszlá'nuu-. 3^jj

vilA©«
M, CUOX»AC*i 
CIRKUSZBAN
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Heti gondolat
„Jézus nem egy vallás és Isten nem egy 
szimpla könyv. [A kereszténység] a kap­
csolatról szól Jézussal.”

MARK HALL

A bajok oka

ProChrist
Kétség és ámulat OHOQ 

március 30.- április 6. CL V vV

Isten a szeretet és Ő mindig szeret, 

bármilyenek is vagyunk, bármit is 
tettünk. (Úgy is mondhatjuk, hogy 

szeret azért, akik vagyunk, vagy in­
kább annak ellenére.) Ha azonban 
Isten szeret, akkor miért nem ta­
pasztaljuk azt? Különben is, ez a fo­
lyamatosan áradó szeretet túl szép 
ahhoz, hogy igaz legyen, nem? Ha 
elfogadjuk, hogy a Biblia Isten írott 
igéje, akkor hinnünk kell abban, 
hogy Isten szeret. Induljunk ki 

innen!
Isten szeret minket. Ugyanakkor 

ezt valahogyan nem tapasztaljuk, sőt 
sokszor az ellenkezőjét látjuk: hábo­
rúk, gyilkosságok, erőszak, drog... 
hadd’ ne soroljuk! Valami mintha 
megakadályozná azt, hogy Isten sze- 
retete tapasztalható, látható legyen. 
Ezt az akadályt a Biblia bűnnek hívja. 
Mi pedig manapság próbáljuk ezt a 
szót eltörölni. A bűnt már nem ne­
vezzük bűnnek, legfeljebb tévedés­
nek. gyengeségnek. Évről-évre 

megtartjuk a nagyböjtöt, mint bűn­
bánati időszakot, felhívva a figyelmet 
arra, hogy a bűn egy létező valóság, 
amiről beszélnünk kell. Sokszor talál­
kozhatunk olyanokkal, akik azt 
mondják, hogy nincs bűnük. Vajon 
ez igaz lehet? Lehet, hogy nem öltek 
meg senkit és nem raboltak ki senkit, 
de kérdezzük meg tőlük, hogy a jót is 
mindenkor megtették-e. Vajon min­
den alkalmat megragadtak, hogy se­
gítsenek a másikon vagy hogy Isten 
örömhírét továbbadják? Minden 
ember - ki így, ki úgy - vétkezik.

Ugyanakkor mindez csupán a fel­
szín. A bűnnek van egy sokkal mé­
lyebb és sötétebb oldala is. mint 
pusztán a bűnös cselekedetek. Ez a 
mélység a bűn állapota. Nagyon szé­
pen és érthetően beszél nekünk erről 
Isten Mózes első (vagyis a Teremtés) 
könyvében. Isten megteremtette sze­
rétéiből az első emberpárt. Velük

volt, együtt járkáltak, beszélgettek... 
Csodálatos lehetett Isten jelenlété­
ben, az Ő szeretetében lenni! Isten 

olyannyira szerette az embert, hogy 
szabadságot adott neki: dönthet. Az 
ember pedig - a kígyó hazugságára - 
döntött Isten ellen. Ezzel hirtelen 
megváltozott minden: összetört az 
addigi harmónia. Megtört a jó és 
közvetlen kapcsolat mind az ember­
társával, mind a természettel, mind 
önmagával és Istennel is. Akárho­
gyan is próbálhatott volna vissza­
térni, lehetetlenné vált a 
„paradicsomi állapotba" való vissza­
jutás. Az első bűn - minden bűn pro­
totípusa - elkövetésével egy 
elszakítottság jött létre a teremtmény 
és a Teremtő között. Olyan, mintha 
egy áthidalhatatlan szakadék kelet­
kezett volna. Ez az Istentől való elsza­
kítottság állapota az, ami a bűn teljes 
értelme. Mondhatnánk úgy is, hogy 
mindaz, ami bűnt elkövetünk, való­
jában a bűnös mivoltunknak a kö­
vetkezménye, gyümölcse.

Isten szeretete továbbra is szaka­
datlanul árad felénk. Mi pedig kép­
telenné váltunk arra, hogy ezt 
felfogjuk, befogadjuk. Érezzük ma­

gunkban a hiányt, érezzük, hogy va­
lami elromlott, de tehetetlenül 
állunk, vagy minden erőnkkel meg­
próbálunk valamit tenni, hátha vala­
hogy visszajuthatunk Isten 
jelenlétébe, a paradicsomi állapotba. 
Azt viszont elfeledjük, megpróbáljuk 
a szőnyeg alá söpörni, hogy a valódi 
és egyetlen oka az ürességnek, a lelki 
fájdalomnak, a békétlenségnek nem 
rajtunk kívül található, hanem szí­
vünk sötétjében. Ahhoz, hogy bármi 
változás történjék, hogy megnyílhas­
sunk Isten előtt, egy lépést kell meg­
tennünk: ismerjük el Őelőtte, hogy 

bűnösek, hogy mi is az Istentől való 
elszakítottság állapotában vagyunk!

p. z.

Magával ragadó istentisztelet zené­
vel, színházzal, beszélgetésekkel, és 
egy csodálatos hírrel. Műholdas köz­
vetítés Németországból, a Chemnitz 
Arénából Ulrich Parzany evangélikus 
lelkész igehirdetésével. Európában 
több mint 1000, magyar nyelvterü­
leten több mint 70 helyszínen.

Helyszín: Baja, Civil Ház (volt tiszti 
klub), Széchenyi utca 4. Kezdés: es­
ténként 18.00-tól.
A következő témákról lesz szó: 
március 30. hétfő: Merészség - Hi­
hetek-e még valakinek? 
március 31. kedd: Meghívás - Elsza- 
lasztjuk a legjobbat? 
április 1. szerda: Vágyódás - Bizo­
nyítható-e Isten?
április 2. csütörtök: Megfeszítés - Ho­
gyan engedheti meg Isten? 
április 3.péntek: Feltámadás - Meg­
történhet a lehetetlen? 
április 4. szombat: Meglepetés - Ho-

Imanap
Március 28-án Kecelen a Városi 
Könyvtár és Művelődési házban 14 
órától gyógyító és szabadító ima­
nap lesz. A program: 14.00 Dicsőí­
tés (Kérub Dicsőítő csoport), 15.00 
Tanúságtétel, 16.00 Tanítás: Hegyháti 
Tibor katolikus plébános, 17.00 Ta­
núságtétel, 18.00 Ima testi-lelki be­
tegekért. Minden gyógyulni, illetve 
szabadulni vágyót szeretettel várunk! 
Információ: levairozika@citromail.hu

gyan lehet újrakezdeni az életet? 
április 5. vasárnap: Megtérés - 
Mennyi változásra van szükség? 
április 6. hétfő: Kötődés - Mely kap­
csolataink létfontosságúak?

A belépés minden este ingyenes. 
Szeretettel várják Önt és családját a 

helyi szervezők:
Református Egyházközség, Baja, 

Petőfi S. utca 19., tel:79/325-541 e- 
mail: refbaja@freemail.hu 

Evangélikus Egyházközség, Baja, 
Széchenyi utca 16. tel: 79/323-742 
e-mail: eva.net@lutheran.hu 

Baptista Egyház, Bajai Gyülekezete 
Baja, Kádár utca 5-7. tel: 20/886- 
1869 e-mail: doaiakos@gmail.com, 
honlap: www.baptista.hu/baja 

A ProChrist 2009 Magyarországon 
Szervezőiroda címe: 6200 Kiskőrös 
Luther tér 3. Tel/fax: 0678/311 -724, 
Internet: www.prochrist.hu, e-mail: 
info@prochrist.hu

Díjazás
A Magyar Katolikus Püspöki Konfe­
rencia nevében Erdő Péter bíboros 
Pro Cultura Christiana-díjat adott 
át Udvardi Erzsébet festőművésznek 
március 3-án. A kitüntetéssel a testü­
let tiszteletét kívánja kifejezni Udvardi 
Erzsébetnek elkötelezett művészi 
munkájáért, amelyet áthat a keresz­
tény - az élet forrásába, Krisztusba 
vetett - hit és az Egyházhoz való 
gyermeki ragaszkodás.
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Népes mezőny, közel 150 versenyző indult a Diák „A” korcsoportos Ma­
gyar Köztársaság Kupán. A Bajai Judo Clubbot Sántha György képviselte 
a 60 kg-os súlycsoportban. Gyuri 2 ippon győzelem után a már nem kon­
centrált kellően és a döntőben vereséget szenvedett, így ezüstéremmel 
térhetett haza. Edzője: Rudolf Tibor.

Ezüstérem

Evezés A korcsoport legjobbjai
Nyílt Magyar Ergométeres Orszá­
gos Bajnokság 
Szeged, 2009. február 28.

Eddigi legnagyobb Ergo OB sike­
rét érte el a bajai csapat - kilenc 
éremmel gazdagodva (négy arany, 
négy ezüst, egy bronz).

Varga Tamás világbajnokunk a 
könnyűsúly megnyerése után pár 
órával az egyetemi számban is nyerni 
tudott-a saját délelőtti idejét is meg­
javítva. Érdekesség még, hogy a tava­

lyi - olimpia előtti Ergo OB-n - négy 
másodperccel rosszabb időt ért el.

Az utánpótlásból Csányi Péter 
emelhető ki, aki a legnépesebb me­
zőnyben (34 induló) II. lett-az első 
helyezettnél 11 kilóval könnyebb 
súllyal.

Az országos csúcsra is esélyes Uglik 
Szimóna pár nappal a verseny előtt 
megbetegedett.

A részletes eredmények:
Varga Tamás — FF ks — I. hely 
Várhelyi Réka -NI ks - II. hely 
Bóna Bianka - NI - III. hely 
Csányi Péter - FF S II. - II. hely 
Vörös János - veterán -1. hely 
Kaiser János - veterán -II. hely 
(amatőr, kenus)
Varga Tamás - egyetemi -1. hely 
Gyömnei Sándor-egyetemi -II. hely 
Cselinácz János - FF ks - 9. hely 
Veréb Dávid - FF ks U23 - 5. hely 
Forrai Dávid - FF ks U23 - 7. hely 
Nagy Roland Henrik - FF ks U23 - 
23. hely
Alföldi Zoltán - FF - 8. hely 
Kelemen Áron - FF U23 - 5. hely 

Rókus Zorán - FF U23 - 6. hely 
Varga Tamás (’89) - FF U23 - 17. 
hely (újonnan igazolt át)
Bodrogi István - FF S II. - 14. hely 
Major Kata - NS II. - 8. hely 
Várhelyi Petra - NS II. - 9. hely

A csapat felkészítői:
Bartos Nándor vezető szakedző, 

Racsmány Gábor: Alföldi Zoltán.

\wm-ia.
1
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A képen balról (állnak): Kajtár Bianka, Módos Barbara, Barsi 
Szilvia, Kemya Melanie, Ragadics Réka, Dara Lilla, 
guggolnak (balról): Kurityák Csenge, Magoss Dorottya, Novák 
Fanni, Schmidt Orsolya, Schmidt Lajos

III. Béla Gimnázium leány kosárlabda csa­
pata nyerte a IV. korcsoportos megyei di­
ákolimpia döntőjét.

Baján rendezték meg a IV. korcsoportos 
leány kosárlabda megyei döntőt, melyen a 
házigazda Újvároson kívül a Kiskunfélegyháza 

és a III. Béla Gimnázium csapatai mérték össze 
tudásukat körmérkőzéses formában. Az Újvá­
rosi ÁMK és a III. Béla Gimnázium győzött a 

Kiskunfélegyháziak ellen, így a döntőben a két 
bajai csapat játszott egymás ellen. A III. Béla 
Gimnázium végül megérdemelten szerezte 
meg a végső győzelmet és jutott az országos 
elődöntőbe, míg az újvárosiak selejtezőn vív­
hatják ki az indulás jogát.

HAJAI AKTUAUL
Helyi hírblokk 30 percben 

- első kézből 
18, 19 és 20 órakor!

Képben más!

Ss-as csatorna, frekvencia: 154,25 MHz
(a Fibernet kábeltévé-hálózatán]

E.GY LIIGÍLNDA ÚJJÁSZÜLLTIK
FM 89.8 Bajai Rádió

Már a piacon is a Bajai Rádió iszol!
FM89.8 4E1I

A Baja Városi Piac üzemeltetője (Bajai Kommunális 
és Szolgáltató Kht) és a Bajai Rádió közötti megálla­
podás jegyében, március közepétől, á Városi Piac'5 
hangos hírmondóján is Baja nagy múltú, és megújult 
rádiója lesz hallhatói

A reggeli piritós című műsor szerdai adásának 
műsorvezetői, a stúdióból éló adásban szólnak mind 
az árusokhoz, mind pedig a vásárlókhoz.

A szombat délelőtti adás, szintén a piac nyüzsgé­
séhez igazodóan alakul. A Bajai Rádió, új műsorával, 
lehetőséget ad, hogy a piacról friss árakkal, informá­
ciókkal szolgáljon a város lakói felé, az ottani keres­
kedők számára pedig kedvezményes hirdetési lehe­
tőséget kínál.

Hallgassák Önök is, hallgasd Te is, mert a tiéd!

Níeri Slw IS vw
A Petőfi-szieeti 
műfüves Pálya 
bérelhető!

Telefon: 
20/451-0557 

(Nagy ElődJ
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m a u A,
Baja, Oroszlán u. 3.

17 és 20 órakor:2009. március 30-án
Márai Sándor:

színjáték, a soproni Petőfi Sándor Színház előadása

m mjm

.1 késői kizámohis drámája, kél fiatal kalima. Iisii lelki jóba 
viliit és két gyanakvó, megkeseredett, lelkiismeret fnrdalásnkkal leli nregemh 
alum kií/i a/ üresség. Vege ven ev után íjjra találkoznak és kezdődhet a leszám 

s a régmúltban történtekért...
Jegyek megrendelése és váltása a Baja Marketing Kft. irodájában {Baja, Szentháromság tér 11.) 

Jegyek megrendelése telefonon: 79/420-811 vagy 79/324-229 
Jegy vásárlási igényüket kérjük, minél előbb jelezzék!
.IK.C1YÁHAK Kiemeli I.remin 2.rendu 3. rendű

A műsorváltozás ingni IcmSrfiiíV! Kerítik, ligyrljc hirdeléseinktl'

X
íL y valamint a HoFra Színházi és Irodalmi Ügynökség engedélyével bemutatja:

MÓRICZ ZS1GMOND - KOCSÁK TIBOR - MIKLÓS TIBOR:

y j y
mu

mmmWM
Musical két részben

Az átkötő jeleneteket írta: P1NGZÉS ISTVÁN.

FŐBB SZEREPEKBE

LÁNG BARBARA RACY. GtROO 
VANCSURA BÖDÓ 
BACH SEBESTYÉN 
saöybotond
GÁL MÁTÉ 
VAS* ANTAL 
HULLÁR VIKTOR 
TABA ZSOLT 
RÓKUS RICKARD 
DROBINA TAMÁS 
OSSO BALAZS 
C2EGLÖ» KORNÉL 
ITKORAMÁTE 
POLYAK0V1CS MIHÁLY

RADVA LÁSZLÓ
Pósataky, öreg vak .

OTTMÁR ATTILA .
Doroghy Viola 
Doroghy Bella 

Dtwghy Sanyíka
V10H BOLDIZSÁRNyilas Misi szerepében

MARTON SZABOLCS BENCS1K. GERGŐ

ÁRUSON RAFAEL

2009. április 17. <20óm), 18. <róBj>
mffetszfiiictcs iwMústtU . |

2009. április 24., 25., 26. 
május 9., 10., 23., 24., 29.

j Uili US 2. (a Bajai Ny ári Színházi Fesztivál keretében)

BAJAI VÁROSI S7.INHA/.TF.RI M

bajaifiatalokvmhaza.hu

Fellépnek o DUMASZÍNHÁZ sztárjai:

A A -u A szervezésében

[COMEDYi
KISS ADANIk

KOVÁCS ANDRÁS PÉTER
2009. április 3. (péntek) 18 és 20 óra
Városi Színházterem (Baja, Oroszlán u.

Jegyár: 1.500,- Ft
Jegyek elővétele a Bej. Marketing Kft. irodájában (Bója, Szentháromság tér 11.)

Tel: 79/420-792 _

fps»

5jews

A 20 órás előadásra minden jegy ELKELT! A nagy érdeklődésre való 
tekintettel ápr. 3-án 18 órától is tartunk előadást! Jegyek rendelhe­
tők: Baja Marketing Kft.. Baja. Szentháromság tér 11. Tel.: 79/420-792
A fellépésen álló-, mozgókép- vagy hangfelvétel nem készülhet!

XX]1
i BAJAI VÁJÁR 09

Fogyasztási cikkek és szolgáltatások vására 
április 17-18-19.

Baja, Posta Sándor Sportcsarnok

Várjuk gyártók, forgalmazók jelentkezéséi!
www.sziporka.hu

Rendező:Sziporka Bt. Tel.:79/521-468 info@sziporka.hu

AKKUMULÁTOROK

Ml!
itsSsil^ mm

6500 Baja,

41^

Dózsa Gy. út 194.

Tanfolyam
Munkanélküli pedagó­

gusok, egészségügyi 
dolgozók, közalkalma­
zottak számára állami 
támogatással ingyenes 

számítástechnikai 
(ECDL) és angol nyelv- 

tanfolyam indul. 
20/338-4235
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